Aviso de Falecimento

IRMÃ MARY ROSS ND 4555

Norma Jean BURGARD

Província Imaculada Conceição, Chardon, EUA

Data e local do nascimento:

11 de novembro, 1930 Erie, Michigan

Data e local da profissão:

16 de agosto, 1951 Toledo, Ohio

Data e local do falecimento:

03 de março, 2024 Sylvania, Ohio

Data e local do funeral:

09 de março, 2024 Whitehouse, Ohio

Cada dia é uma dádiva!

Ao se mudar para o Rosary Care Center em Sylvania em 28 de dezembro, Irmã Mary Ross só tinha uma coisa a fazer depois de uma vida de dedicação a Deus: dar graças e louvor. Com este dom – e para ela, cada dia era uma dádiva – entrou na "alegre surpresa de Deus" devolvendo sua vida a Deus aos 93 anos no dia 3 de março de 2024.

Filha de Ross Burgard e Hattie Stock Burgard, Norma Jean era a segunda mais velha de onze filhos: sete meninas e quatro meninos. A família era caracterizada por uma atmosfera religiosa e cheia de fé, vivendo numa propriedade rural durante a Grande Depressão. Os sacramentos e o terço, a vida familiar, a educação católica e a vida religiosa eram assuntos de grande importância para a família. Quatro das meninas ingressaram nas Irmãs de Notre Dame em Toledo: Irmã Mary Ross, Irmã Mary Dale (falecida em 2015), Irmã Mary Marc (falecida em 2013) e Irmã Mary Kent.

A Irmã frequentou a Escola St. Joseph em Erie, Michigan, e a Central Catholic em Toledo, Ohio. Ingressou na Congregação em 1948 e, um ano depois, começou a lecionar na Escola Gesu, em Toledo. Nos 44 anos seguintes, lecionou do primeiro ao quarto ano em escolas católicas da Diocese de Toledo.

Ao longo dos seus 72 anos de vida religiosa, a Irmã testemunhou a bondade e o amor providente de Deus. Isto ficou especialmente evidente quando, de 1994 a 2009, a Irmã lecionou para pequenos grupos de crianças com necessidades especiais na Escola Mary Immaculate (Toledo).

Em dezembro de 2015, Irmã Mary Ross mudou-se para a Casa Provincial das Irmãs de Notre Dame em Whitehouse, onde se dedicou ao serviço comunitário durante oito anos, alegrando as pessoas através de seus desenhos de veados e patos, escrevendo recadinhos alegres, fazendo visitas e escrevendo cartas.

Pessoa amável, paciente, atenciosa e alegre, a Irmã M. Ross fortaleceu sua vida interior com a oração. Onde quer que estivesse, considerava o lugar e as pessoas como "minha missão". Que no céu ela faça de nós a sua missão, intercedendo por nós.

Seu lema "Cada dia é uma dádiva", vivido e concretizado, fez com que a Irmã M. Ross se tornasse uma dádiva para todos que encontrava. A Irmã entrou no lar celeste no domingo à noite, no Rosary Care Center em Sylvania, Ohio, depois de ter se despedido de todos os membros da família. Que agora possa desfrutar da beleza da cidade eterna.

